

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: Camera di Commercio di Milano Monza Brianza e Lodi c/o [https://](https://www.aria.regione.lombardia.it)

www.aria.regione.lombardia.it

Indirizzo postale: Via Meravigli 9/b

Città: Milano

Codice NUTS: ITC4C Milano

Codice postale: 20123

Paese: Italia

Persona di contatto: U.O. Gare

E-mail: ufficio.appalti@mi.camcom.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <https://www.aria.regione.lombardia.it>

Indirizzo del profilo di committente: <https://www.milomb.camcom.it/home>

Sezione II: Oggetto**II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

Procedura aperta per l'affidamento della fornitura e posa in opera del nuovo sistema di continuità assoluta (UPS) per Palazzo Mezzanotte

Numero di riferimento: 9879356E77

II.1.2) Codice CPV principale

31154000 Alimentatori continui

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

Fornitura e posa in opera del nuovo sistema di continuità assoluta (UPS) per Palazzo Mezzanotte

Sezione VI: Altre informazioni**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:****VI.6) Riferimento dell'avviso originale**

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: ECAS_n00c8rnl

Numero di riferimento dell'avviso: 2023-095888

Numero dell'avviso nella GU S: 2023/S 117-367065

Data di spedizione dell'avviso originale: 15/06/2023

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.1) **Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 27/07/2023

Ora locale: 10:30

leggi:

Data: 28/07/2023

Ora locale: 10:30

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 27/07/2023

Ora locale: 11:30

leggi:

Data: 28/07/2023

Ora locale: 11:30

Numero della sezione: VI.3

anziché:

Data: 18/07/2023

leggi:

Data: 19/07/2023

VII.2) **Altre informazioni complementari:**